Erratum: Genome sequence of the lignocellulose degrading fungus Phanerochaete chrysosporium strain RP78

Diego Martinez, Luis F Larrondo, Nik Putnam, Maarten D Sollewijn Gelpke, Katherine Huang, Jarrod Chapman, Kevin G Helfenbein, Preethi Ramaiya, J Chris Detter, Frank Larimer, Pedro M Coutinho, Bernard Henrissat, Randy Berka, Dan Cullen & Daniel Rokhsar *Nat. Biotechnol.* 22, 695–700 (2004)

The credit on the contents page for the cover image of the June issue read "Photo courtesy of T. Kuster (USDA Forest Products Laboratory, Madison, WI)." The credit should have included L. Hornick (US DoE Joint Genome Institute, Walnut Creek, CA).

Corrigendum: Genome sequence of the lignocellulose degrading fungus *Phanerochaete chrysosporium* strain RP78

Diego Martinez, Luis F Larrondo, Nik Putnam, Maarten D Sollewijn Gelpke, Katherine Huang, Jarrod Chapman, Kevin G Helfenbein, Preethi Ramaiya, J Chris Detter, Frank Larimer, Pedro M Coutinho, Bernard Henrissat, Randy Berka, Dan Cullen & Daniel Rokhsar *Nat. Biotechnol.* 22, 695–700 (2004)

On page 695, column 1, line 4, the phrase "hemicellulose and cellulose (the most abundant natural polymers)" should have read "cellulose (the most abundant natural polymer) and hemicellulose"; column 2, line 4, "P. chrysosporium, a representative fungus" should have read "P. chrysosporium, a representative white rot fungus."

On page 699, column 1, paragraph 3, last sentence, the phrase "system appears to have restricted" should have had a reference, so that it read, "system appears 6 to have restricted."

Corrigendum: Intellectual property—the dispute between research institutions and voluntary health agencies

Lichtman, MA, Hunter, MD & Liders, GJ Nat. Biotechnol. 22, 385–386 (2004)

In Table 1, the sixth entry under "Agency" should have read "National Multiple Sclerosis Society (New York, NY, USA)," not "National Multiple Sclerosis Foundation." The agency listed exists but it is not the one funding the research.

